

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 27 (2914)

3 ФЕВРАЛЯ 1943 г.

СРЕДА

ЦЕНА 10 КОП.

г. Ленинск-Кузнецкий, Новосибирская обл.

ОБ АВАНГАРДНОЙ РОЛИ КОММУНИСТОВ

Война, которую более полутора лет ведет советский народ с немецко-фашистскими захватчиками, веренным образом изменила весь характер нашей партийно-массовой работы, предъявила новые требования к партийным организациям и к каждому коммунисту в отдельности. Суть этих требований заключается в том, что вся работа партийных организаций, будь то хозяйственная, политическая или культурно-массовая, — должна быть подчинена одному лозунгу: «Все для фронта, все для победы над ненавистным врагом!» К этому призывают и этому учат наш народ товарищи Сталин.

И сейчас, когда на решении задач усиленной помощи фронту, на решение задач быстрейшего разгрома врага встал весь советский народ, партийные организации каждого коммуниста должны на высоком политическом уровне проводить партийно-массовую работу среди широких слоев трудающихся, организуя и поднимая их на борьбу за образцовое выполнение заданий партии и правительства.

Строя свою работу по этому принципу, многое добилась ленинско-кузнецкая городская партийная организация. Большинство предприятий государственной, местной и кооперативной промышленности города успешно закончили 1942 хозяйственный год, на высоком уровне работает и в новом 1943 году.

Однако, ведущая отрасль промышленности города — угольная — на сегодня у нас является отсталой. За исключением шахт «Нориль», им. Ем. Ярославского и «Шольсаева», успешно выполнивших государственный план угледобычи в декабре и январе, все остальные шахты рудника и в целом трест Ленинуголь из месяца в месяц не выполняют план, являются большими долгушками перед страной и фронтом.

Отставание большинства шахт нашего рудника — неопровергимое доказательство полного отсутствия там в практике работы партийных организаций глубокого сочетания всей партийно-массовой работы с выполнением хозяйственных задач, отсутствия организующей, авангардной роли коммунистов на производстве.

Нет особой нужды доказывать, что там, где хорошо поставлена партийно-массовая работа, где работают партийные группы, лидеры, где лично этим занимаются руководители партийных организаций, там и результаты налицо.

3 МИЛЛИОНА 848 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ — В ФОНД ОБОРОНЫ СТРАНЫ

Красная Армия успешно громит врага из фронтов отечественной войны. Воодушевленный ее успехами, советский народ на свой собственный счет строит целые танковые колонны, эскадрильи самолетов и другое боевое вооружение.

На 1 февраля трудящиеся нашего города и колхозники Ленинск-Кузнецкого района внесли в фонд обороны страны 3 млн. 848 тыс. рублей, из них на постройку танковой колонны — 1 млн. 846 тыс. рублей и на постройку аэробомбардировщиков — 1 млн. 792 тыс. рублей.

Примером этому служит партийная организация шахты «7 Ноября», руководимая тов. Горбуновым.

Выполнение решения ЦК ВКП(б) о работе Кузбасса, партийно-партийной организации шахты «7 Ноября» добилось, что партийные группы стали действенной, организующей силой, влияющей на усиленный ход угледобычи. Руководители бригад, участков, шахты и лично партгер ЦК ВКП(б) — первые и лучшие апологеты. Видя перед собой такой пример, коммунисты, работающие в бригадах, также стали организаторами масс и возглавили соревнование за усиленную помощь фронту. Здесь, в отличие от всех остальных шахт, все 36 коммунистов, работающих по углю, выполняют по полторы и две месячные нормы. Передовой участок на шахте, где партгером лучший стахановец тов. Сызьков, в январе выдал сверх плана в Сталинский фонд победы 1.714 тонн угля.

Но до сих пор нет этого в практике работы партийных организаций других шахт и особенно отсталых. Например, на шахтах Журишка-3, «А», им. О. М. Кирова партийные группы на большинстве производственных участков работают плохо, партийные организации в основном ограничиваются проведением митингов, политинформаций, пропагандой повседневной, глубокой партийно-массовой работой партийных групп. И не случайно именно на этих шахтах не чувствуется влияния партийных групп на ход угледобычи, не видно авангардной роли коммунистов. Напротив, зачастую коммунисты здесь не выполняют государственные нормы. На шахте Журишка-3 из 20 коммунистов, работающих по углю, 8 не выполняют своих норм; на шахте «А» из 13 человек — 5 не выполняют норм. Лишь 19 коммунистов, из 36 выполняют государственные нормы на шахте им. С. М. Кирова. Ясно, что партийные организации этих шахт далеки от выполнения тех требований, в проведении партийно-массовой работы, которые диктуются условиями войны.

Пора покончить с работой по мирному. Надо понять, что отрыв партийно-массовой работы от хозяйственных задач — это вредно вообще, а в военное время в особенности. Надо помнить каждому, малому и большому израильскому руководителю о том, что от правильного сочетания партийно-массовой работы с хозяйственной деятельностью во многом зависит успех выполнения наших задач, успех всего нашего общего дела.

Войска Южного фронта, преодолев сопротивление противника, продолжали наступление. На позиции Н-ской части немцы бросили в контратаку до двух батальонов пехоты с танками и бронемашинами. Наши артиллеристы и бронебойщики подбили два танка, 7 бронемашин и выстрелили много пилотировцев. Проделавшие противнику, наши бойцы овладели крупным населенным пунктом.

Войска Юго-Западного фронта вели наступательные бои и заняли несколько населенных пунктов. Н-ская часть после упорного сражения овладела узлом вражеской обороны и уничтожила до 400 немецких солдат и офицеров. Захвачено 7 орудий, 16 пулеметов, 2 миномета, 6 противотанковых ружей и артиллерийский склад. На другом участке наши бойцы обогнули контратаку противника и сожгли 3 немецких танка.

Задачи Воронежа наши бойцы разрывали успешное наступление, продвинувшись вперед и заняли ряд

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

НАШИ ВОЙСКА ЗАНЯЛИ ГОРОД СВАТОВО

Наши войска, в результате стремительной атаки, овладели городом и крупной железнодорожной станцией СВАТОВО.

СОВИНФОРМБЮРО

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 1 февраля)

Наши войска, в результате стремительной атаки, овладели городом и крупной железнодорожной станцией Святогорск.

Войска Воронежского фронта овладели районными центрами Советский, Астребовка и железнодорожной станцией Кень.

Войска Южного фронта овладели районным центром Мечетинская, крупным населенным пунктом Зерновой и железнодорожной станцией Верблюд.

Войска Северо-Кавказского фронта вели наступательные бои. Противник пытался задержать продвижение советских подразделений на одном из укрепленных рубежей. Огневым налетом артиллерии и минометов сопротивление немцев было сломлено. Уничтожено 3 танка и 40 автомашин. На другом участке бойцы Н-ской части разгромили до двух рот немцев, уничтожили 2 бронемашинами, 3 самоходных орудия и овладели двумя населенными пунктами. Захвачены трофеи и пленные.

Наши корабли в Баренцевом море потопили транспорт противника водонизмещением в 8 тысяч тонн.

Наши части нашею авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 10 немецких танков, свыше 70 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 5 артиллерийских батарей, разбит железнодорожный состав, взорван склад боеприпасов, рассеяно и частью уничтожено до батальона пехоты противника.

Войска Донского фронта севернее Стalingрада продолжали истреблять сопротивляющихся гитлеровцев. Нашими частями в течение дня уничтожено свыше 1.500 немецких солдат и офицеров. Количество пленных растет с каждым часом и во много раз превышает число убитых. Захвачены также большие трофеи, которые подсчитываются.

Войска Южного фронта, преодолев сопротивление противника, продолжали наступление. На позиции Н-ской части немцы бросили в контратаку до двух батальонов пехоты с танками и бронемашинами. Наши артиллеристы и бронебойщики подбили два танка, 7 бронемашин и выстрелили много пилотировцев. Проделавшие противнику, наши бойцы овладели крупным населенным пунктом.

Войска Юго-Западного фронта вели наступательные бои и заняли несколько населенных пунктов. Н-ская часть после упорного сражения овладела узлом вражеской обороны и уничтожила до 400 немецких солдат и офицеров. Захвачено 7 орудий, 16 пулеметов, 2 миномета, 6 противотанковых ружей и артиллерийский склад. На другом участке наши бойцы обогнули контратаку противника и сожгли 3 немецких танка.

Задачи Воронежа наши бойцы разрывали успешное наступление, продвинувшись вперед и заняли ряд

населенных пунктов. Н-ская часть окружила и почти полностью уничтожила немецкий полк. Захвачено 600 пленных, 150 автомашин и 15 орудий.

Войска Северо-Кавказского фронта вели наступательные бои. Противник пытался задержать продвижение советских подразделений на одном из укрепленных рубежей. Огневым налетом артиллерии и минометов сопротивление немцев было сломлено. Уничтожено 3 танка и 40 автомашин. На другом участке бойцы Н-ской части разгромили до двух рот немцев, уничтожили 2 бронемашинами, 3 самоходных орудия и овладели двумя населенными пунктами. Захвачены трофеи и пленные.

Ниже публикуются акт о грабежах и насилиях немецко-фашистских мерзавцев в селе Корицкое, Воронежской области: «За шесть месяцев своего хозяйствования немцы в домах, занятыми нами, и настроили несколько десятков солдат и офицеров. Партизаны отряда имени Ворошилова на шоссейных дорогах уничтожили 46 немцев. Захвачены миномет, несколько ящиков мин, гранаты и гатчины.

Партизанский отряд «Смерть немецким оккупантам», действующий в Орловской области, разгромил немецкий гарнизон в населенном пункте. Группы партизан незаметно пробрались в деревню, бесшумно сняли охрану. Раздававшиеся с часовыми, советские патроны говорили, что скоро всем этим злодеям фашистов наступит конец. Знали, что придет Красная Армия и освободит нас от фашистского ига. Мы не сидели сложа руки, а всеми силами и средствами боролись немцам». Акт подписали жители села Корицкое: Ф. Черненко, Ф. Мельник, М. Черненко и другие.

Вахта имени 25-летия Красной Армии

СЛОВО СДЕРЖАНО

В январе первенство по шахте имени О. М. Кирова завоевал участок № 4 (начальник участка тов. Саенко). Досрочно, 26 января, закончив месячный план, коллектив участка взял обязательство в фонд особой помощи Ленинграду выдать в оставшиеся дни января 2.000 тонн угля.

Горняки участка № 4 с частью выполнили взятое обязательство.

НАШ ВКЛАД В ФОНД ПОБЕДЫ

В начале января, когда трудящиеся нашей родины совместно встали на фронтовую вахту имени 25-летия Красной Армии, коллектив нашего участка принял твердое решение: выполнить досрочно январский план.

Воодушевляемые замечательной борьбой Красной Армии, громящей фашистских варваров, яростно боролись за уголь горняки нашего участка. Наводоотбойщики тов. Антипин, Богадюк, Куприянов, Онуфриев, врубмашинист т. Борзов изо дня в день регулярно перевыполняли нормы выработки. Первый,

еще 25 числа, выполнила январский план бригада тов. Антипина. Вслед за ней успешно закончила план и бригада тов. Богадюка. И, наконец, 29 января весь участок закончил план. В дар герояческому защитнику города Ленинграду мы добыли 546 тонн сверхпланового угля. Таков наш январский итог.

Новый месяц мы начали неслыханно. 1 февраля, значительно перевыполнив супочное задание, мы дали еще 28 тонн угля. Таков наш январский итог. Ф. Морличев — начальник участка № 4 шахты «А».

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Партгруппы — на борьбу за уголь

Основным показателем качества работы шахтных партийных групп всегда являются производственные результаты работы участка.

Решение ЦК ВКП(б) о работе Кузбасса сыграло огромную роль в перестройке и улучшении работы партийных групп. Партийные организации укрепились на низовую руководящую работу привлекли новые кадры. В большинстве своем — это старые, опытные горняки, хорошо знающие производство. Во многих партгруппах проведена правильная расстановка коммунистов в сменах и бригадах, коммунисты выполняют ответственные партийные поручения, ведут широкую партийно-массовую и агитационную работу.

Однако, есть еще партгруппы, влияние которых на участках совершенно не ощущается. На участке № 1 шахты им. Ем. Ярославского (партийный тов. Перелезев) вообще никакой партийной работы не ведется. С ноября здесь не было ни одного партийного собрания. Агитмассовая работа на участке полностью отсутствует. Даже читки газет не проводятся. Коммунисты не являются на этом участке передовиками, застрельщиками социалистического соревнования. Начальник участка тов. Волох развалил работу участка, допустил полное разложение трудовой дисциплины, а партгруппа никаких мер не принесла, чтобы наладить работу. Недаром участок № 1 систематически не выполняет план и заслужил позорную славу худшего участка шахты.

До таких же печальных показателей допустили свой участок коммунисты участка № 1 шахты Журишка-3 (начальник тов. Горбунов, партийный тов. Кравцов). Участок работает преступно плохо. В декабре среднее выполнение норм навалоотбойщиками было равно всего 55 проц. и ни один навалоотбойщик не выполнил выше 80 процентов нормы. Не лучше работали и в январе. В течение января на участке было 18 аварий, из-за которых потеряли 880 тонн угля. Но ни частые порывы ленты, ни запоздание и плохое качество подготовки никого не волнуют. Коммунисты здесь смирились с этим, потеряли чувство большевистской ответственности за производство. Формально на участке проводится «мероприятие», но, по существу, углубленной агитационно-массовой работы нет. Группа партийного труда не обеспечила. Коммунисты не беседуют с рабочими, не мобилизуют рабочих на выполнение плана, не стоят сами в авангарде. Затущена работа с партийными группами и на шахте им. С. М. Кирова.

Большая доля ответственности за слабую работу партгрупп должна быть возложена на руководителей партийных организаций шахт. Однако, некоторые партгруппы ЦК ВКП(б) на шахтах и партбюро допустили ослабление руководства, занявшись организационными вопросами, не контролировали, не уделяли внимания содержанию работы партийных групп.

Совершенно иных результатов в работе добиваются те партийные организации, где партгруппы и групп-партийцы по-большевистски борются за утоль, умело счетают партийно-массовую работу с хозяйственными задачами, где на практике осуществляется авангардная роль комму-

нистов, где парторганизация крепко связана с широкими массами горняков. Партийные ЦК ВКП(б) шахты «7 Ноября» тов. Горбунов сумел создать партийную организацию шахты в крепкий, боевой отряд. Хорошо разбираясь в технических процессах работы лав, тов. Горбунов сам вынуждает во все вопросы производственной жизни шахты, и этому учит группашторгов, чутко прислушивающихся к запросам рабочих, систематически инструктирует и проверяет работу группашторгов, ведет воспитательную работу с коммунистами, контролирует выполнение партийных поручений. На шахте «7 Ноября» партгруппы стали настоящими ударными отрядами в борьбе за уголь.

На участке № 1 (группашторг тов. Сыдыков) все коммунисты перевыполняют нормы и являются держателями переходящих мандатов горкома ВКП(б) и горисполкома. Члены партгруппы ведут широкую агитационно-массовую работу. Регулярно проводятся производственные совещания, постоянно беседуют с рабочими начальник участка тов. Ильин. Социалистическое соревнование здесь стало реальной, действенной силой, помогающей добиваться производственных успехов. Хорошо поставлен учет соревнования между бригадами участка. Лучшие люди заносятся на доску почета, и имена коммунистов не сходят с нее. Лучшая бригада участка, возглавляемая коммунистом тов. Жакуловым, уже 22-го января выполнила месячный план. На участке за весь 1942 год не было ни одной аварии. Закончив месячный план 24 января, горняки первого участка включились в неделю помощи Ленинграду и выдали щаду героическому городу 1.714 тонн угля сверх плана.

Активно работают на шахте «7 Ноября» и партгруппы 2-го и 3-го участков и меххоза (группашторги тов. Смагулов, Хромыкин, Обухов), и эти участки систематически добиваются высоких производственных показателей.

Партийные организации шахт, опиравшись на опыт передовых коллективов и неуклонно следя за указаниями, данными в решениях ЦК ВКП(б), обкома и горкома ВКП(б), обязаны перестроить свою работу повернуться лицом к производству и начать, наконец, работать по-новому, как учит нас этому генерал Сталин.

Ф. Домрин — зав. организационно-инструкторским отделом ГБ ВКП(б).



На недавно открытом Москворецком радиусе московского метрополитена.

Дежурный по станции «Завод имени Сталина» Н. В. Колабушкина отправляет поезд.

Фото Н. Трахмана, (ТАСС).

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

УЧАСТКИ, ВЫПОЛНИВШИЕ ПЛАН УГЛЕДОБЫЧИ В ЯНВАРЕ

ШАХТА «7 НОЯБРЯ»

Участок № 1 (начальник участка тов. Ильин, группашторг тов. Сыдыков, профорг т. Терещенко), выдавший сверх месячного плана 546 тонн угля.

Участок № 2 (начальник участка тов. Абышев, группашторг тов. Смагулов, профорг тов. Головинева), выдавший сверх месячного плана 513 тонн угля.

Участок № 3 (начальник участка тов. Бондарев, группашторг тов. Хромыкин, профорг тов. Гайдиченко), выдавший сверх месячного плана 127 тонн угля.

ШАХТА ИМ. С. М. КИРОВА

Участок № 4 (начальник участка тов. Саенко, группашторг тов. Винокуров, профорг тов. Базанцев), выдавший сверх месячного плана 2.255 тонн угля.

Участок № 8 (начальник участка тов. Чекмарев, группашторг тов. Тузовский, профорг тов. Лохаев), выдавший сверх месячного плана 56 тонн угля.

Участок № 14 (начальник участка тов. Бондаревский, профорг тов. Надымов), выдавший сверх месячного плана 261 тонну угля.

Участок № 15 (начальник участка тов. Петраков, группашторг тов. Гуков, профорг тов. Савченко), выдавший сверх месячного плана 261 тонну угля.

ШАХТА «А»

Участок № 1 (начальник участка тов. Носов, профорг тов. Черкитин), выдавший сверх месячного плана 522 тонны угля.

Участок № 2 (начальник участка тов. Юкавин, группашторг тов. Свириденко, профорг тов. Головинев), выдавший сверх месячного плана 576 тонн угля.

Участок № 4 (начальник участка тов. Корнилов, группашторг

тов. Л. Ковалев, профорг тов. Н. Ковалев), выдавший сверх месячного плана 546 тонн угля.

ШАХТА «ПОЛЫСАЕВО»

Участок № 3 (начальник участка тов. Ткаченко), выполнивший месячный план на 100 проц.

Участок № 4 (начальник участка тов. Свириденко), выдавший сверх месячного плана 12 тонн угля.

Участок № 5 (начальник участка тов. Кохемякин, группашторг тов. Гратчев), выдавший сверх месячного плана 2.575 тонн угля.

ШАХТА «КОМСОМОЛЕЦ»

Участок № 6 (начальник участка тов. Фетисов, группашторг тов. Гончаров), выдавший сверх месячного плана 476 тонн угля.

ШАХТА ИМ. ЕМ. ЯРОСЛАВСКОГО

Участок № 3 (начальник участка тов. Мильников, группашторг тов. Полянский, профорг тов. Буриченко), выполнивший месячный план на 100 проц.

Участок № 4 (начальник участка тов. Степанов, группашторг тов. Ахметов, профорг тов. Раб), выдавший сверх месячного плана 522 тонны угля.

ШАХТА «ПИОНЕРКА»

Участок № 4 (начальник участка тов. Кузин), выдавший сверх месячного плана 274 тонны угля.

ШАХТА ЖУРИНКА-3

Участок № 2 (начальник участка тов. Гайлюнас, группашторг тов. Давыдов, профорг тов. Грачев), выдавший сверх месячного плана 233 тонны угля.

Участок № 7 (начальник участка тов. Миладзе, группашторг тов. Ковешников, профорг тов. Александров), выдавший сверх месячного плана 277 тонн угля.

СТРОГО НАКАЗЫВАТЬ ОЧКОВИРАТЕЛЕЙ

Начальника первого участка Волох на шахте им. Ем. Ярославского иначе не называют, как бездельник и очковиратель. Что это таин, подтверждают следующие факты. В ночь на 1 февраля Волох, говорят, сам был на подготовке, но не обеспечил своевременно переноски третьего кинвейера, в силу чего на 4 часа была задержка качки верхней лавы. На втором приходе опоздали с отпайкой, которую делали до 11 часов, и тоже нельзя было качать. Но как только отпайка была произведена и начали качать, в час дня вышел из строя

конвейерный мотор. Итак, вся первая смена была сорвана. Вместо нормы 200 вагончиков угля, выдано всего 10.

После этого ясно, почему участок Волоха и в январе затяжал строительство на 700 тонн угля.

Недалеко от Волоха ушел Исаев — начальник участка № 6. Исаев горный техник, старый опытный командир-горняк, коммунист. И, просто досадно, что этот коммунист, вместо решительной борьбы с обманщиками, сам стал на этот порочный путь. Присутствуя на подготовке, Исаев хорошо знал, что на 8 забойщиков подготовлено всего 12 метров отпайки. Но, чтобы прикрыть свою бездельность, Исаев по выходе из горы без всякого зазрения совести доказывает, что в лаве все готово и можно посыпать людей на 140 вагонов. А когда проверили, то оказалось, что уголь был подрезан, что из-за несвоевременной посыпки взрывника опоздали с отпайкой, и к приходу смены подготовки было всего на 50 вагонов угля. Так, по вине Исаева в этот день была сорвана работа первой смены на шестом участке.

Нельзя терпеть на шахте очковирателей, срывающих угледобычу, позорящих работу коллектива шахты. Дежурный по станции «Завод имени Сталина» Н. В. Колабушкина отправляет поезд.

Военные действия в Северной Африке

ЛОНДОН, 30 января. (ТАСС). Как официально сообщается, вчера во время патрульных операций английские передовые отряды пересекли границу Туниса.

Авиация совершила жестокий налет на Сфакс. Бомбардировка продолжалась 30 минут. Отмечено много прямых попаданий в важные военные объекты. В долине Уссельтин была подвергнута пулеметному обстрелу неприятельская пехота и артиллерийские позиции.

Налет английской авиации на Берлин

ЛОНДОН, 30 января. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в 11 часов 30 января английские бомбардировщики «Москито» подвергли бомбардировке Берлин. Все бомбардировщики благополучно вернулись на свои базы. Полагают, что в налете участвовало лишь небольшое число самолетов.

ЛОНДОН, 30 января. (ТАСС). Английское министерство авиации сообщает, что в ночь на 30 января английские бомбардировщики вновь атаковали базу подводных лодок противника в Лориане. Из этой операции не вернулись 4 английских бомбардировщика.

Подробности налета на Лориан

ЛОНДОН, 30 января. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что налет английской авиации на германскую базу подводных лодок в Лориане в ночь на 27 января продолжался час. Сброшено много зажигательных и фугасных бомб, в том числе большое количество бомб весом в 1800 кг. Возникли крупные пожары.

Героическое сопротивление марсельцев гитлеровским оккупантам

ЖЕНЕВА, 30 января. (ТАСС). Итalo-фашистская газета «Пополо ди Рома», касаясь расправы немецких оккупантов над десятками тысяч жителей Марселя, всячески расхваливает это новое злодействие гитлеровцев. Газета признает, что, несмотря на существование в течение двух с половиной лет режима Виши, ему не удалось подчинить французский народ гитлеровскому «новому порядку». Среди французского народа, пишет газета, господствует «враждебный дух», которым было заряжено население Марселя, особенно кварталов старого порта. Жители этих кварталов — пишет газета — не признавали властей и держали в страхе оккупационные власти и полицию. Когда оккупационные власти нашли нужным изменить порядок в зоне старого порта Марселя и выселить оттуда 40 тысяч жителей, тогда случилось нечто невероятное. Многие выселенные прорвались обратно в свои кварталы и в свои дома, забаррикадировались и открыли огонь из пулеметов по полиции и солдатам, обратив их в бегство. Вследствие этого пришло ввести в действие германские вооруженные силы. Фашистский орган упрекает «правительство» Петена и Лаваля в том, что события в Марселе являются следствием их «недостаточной энергии» в подавлении сопротивления французского народа и осуществления «политики сотрудничества» с державами оси.

Ответ. редактор Г. Я. ЛАЛАВ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ имени СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

ФЕВРАЛЬ:

- 3, среда — НАШЕСТВИЕ,
- 4, четверг — НАШЕСТВИЕ (мультиход комсомола города),
- 5, пятница — ВОЛКИ и ОВЦЫ (действительные билеты со штампом 31 января),
- 6, суббота — ТОТ, КОГО ИСКАЛИ,
- 7, воскресенье — УТРО — ТОТ, КОГО ИСКАЛИ,
- 8, понедельник — МАРИЯ ТЮДОР.

Начало вечерних спектаклей в 8 ч. 30 м. дневных — в 12 ч. Кассы открыты ежедневно с 8 ч. для до 9 ч. 30 м. вечера.

Заказ № 205